11Iro

HAms: AnekcaHpp rasxa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuewn: 14.08.2009 17:37:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.08.2009 23:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180774/answer/180775




9T0 MOTYT OBITH IP3HAKYU IIPOCTATUTA U/UITH Be3uKyIuTa. CienyeT o6paTUTHCS K aHAPOJIOTY/YPOJIOTY
71T OCMOTpa ¥ 06CIeqoBaHus: YeThIpeXcTaKaHHas mpoda (moceB + MUKPOCKOIHS), Ma30K Ha
TI0JTOBBIE MHGEKIINY U TPAHCPEKTAJIbHOE YIbTPa3BYKOBOE MCCIEN0BAHUE IPOCTATHL.



